STPITAL POWIATOWY
WJARCCINIE

Jarocin, 17.07.2017 r.

INFORMACJA

Dotyczy : przetarg nieograniczony na dostawy materiatéw opatrunkowych, siatek chirurgicznych i
innych wyrobdéw medycznych 16/2017

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy Prawo zamoéwieri publicznych odpowiadamy na pytania do siwz oraz
wprowadzamy zmiany jej tresci.

Pakiet 4
1. Czy w poz. 1 Zamawiajgcy dopusci opatrunki w klasie lia reg. 4 (nie s3 to inwazyjne wyroby chirurgiczne do

krotkotrwatego uzytku)?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.
2. Czy w poz. 7 Zamawiajacy dopusci setony pakowane w torebke papierowo — foliowg?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

3. Czy w poz. 9 Zamawiajgcy wymaga zaoferowania podkiadéw ginekologicznych z materiatu nadajacego sie

do sterylizacji w parze wodnej?
OdpowiedzZ: Zamawiajgcy wymaga.
4. Czy w poz. 19 Zamawiajacy dopusci plaster z opatrunkiem w rozmiarze 25 x 76 mm?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pakiet 5
5. Czy Zamawiajgcy wymaga zaoferowania opasek gipsowych na perforowanym tubusie z tworzywa
sztucznego, kt6ry nie ulega zniszczeniu i deformacji podczas odciskania opaski z nadmiaru wody i
nakiadania opatrunku?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie wymaga, ale dopuszcza.
Pakiet 8
6. Czy w poz. 1 Zamawiajacy dopusci krem ochronny do skory zawierajacy tlenek cynku zamiast kreatyny,
ktéry charakteryzuje sie dziataniem antybakteryjnym i antyseptycznym chronigc skére przed powstaniem
podraznien?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.
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SZPITAL POWIATOWY
W JAROQCINIE

Pakiet 18
7.Czy w poz. 1 Zamawiajgcy dopusci siatki 8 x 13 cm lub 10 x 16 cm?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza siatki 10x16 cm.

Pakiet 23
8.Czy w poz. 1 Zamawiajgcy dopusci posciel o nastepujacych parametrach?:

Skiad NIEBIESKI

owloka 200x

P 150cm
powloczka 90 x 75cm

rze$cieradio 210x

P 150cm

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pakiet 25
9.Czy w poz. 1 Zamawiajgcy dopusci serwetke do rak z widkniny kompresowej o wymiarach 30 x 30 cm?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

Dotyczy tresci wzoru umowy:

10. Czy za dni robocze w rozumieniu wzoréw umowy bedg uwazane dni od poniedziatku do piatku, za wyjatkiem dni
ustawowo wolnych od pracy?
Odpowiedz: Tak

11. Czy Zamawiajacy zgadza si¢ aby w § 5 ust. Wyrazenie ,1 % wartosci brutto danej dostawy” zastgpione zostalo
wyrazeniem ,1% warto$ci brutto niezrealizowanej cze$ci dostawy”?

Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwotawczej z dnia 29 czerwca 2009 r. KIO/UZP 767/09, ,mimo iz sytuacja
Zamawiajgcego przy ksztatfowaniu tresci umowy jest silniejsza, powinien on braé pod uwage nie tylko swoje interesy,
ale takze interesy Wykonawcy i staraé sie ulozy¢ stosunek prawny tak, aby te interesy byly jak najbardziej
zrownowazone”. Podobne stanowisko Krajowa izba Odwotawcza zajeta w wyroku z dnia 21 lutego 2008 r. KIO/UZP
97/08, w wyroku z dnia 27 grudnia 2011 r. KIO 2649/11, w wyroku z dnia 17 grudnia 2012 r. KIO 2631/12, KIO

2655/12 oraz w wielu innych orzeczeniach.

sarim g Tole

N~
Vapowieaz. iarx

12.Pakiet 3, poz. 1
Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania opatrunku w rozmiarze 6x7cm
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SZPITAL POWIATOWY
WJARGCINIE

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza, pozostate parametry bez zmian.

13.Pakiet 3, poz. 2
Zwracamy sie z prosba o dopuszczenie do zaoferowania opatrunku w rozmiarze 10x12cm
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza, pozostate paramelry bez zmian.

14.Pakiet 3, poz. 2

Zwracamy sie z prosba o dopuszczenie do zaoferowania opatrunku wzmocnionego widkning

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

15.Pakiet 5, poz. 1,2

Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania opaski gipsowej o czasie 4-5 min w opakowaniu a'1 sztuka.

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

16.Pakiet 6, poz. 1-2
Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania kompreséw 12 warstwowych

OdpowiedZ: Podirzymujemy zapisy SIWZ.

17 .Pakiet 11, poz. 4-6
Zwracamy sie z prosba o dopuszczenie do zaoferowania kompresoéw pakowanych a’3 sztuki.

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

18.Pakiet 11, poz. 4
Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania kompreséw w rozmiarze 10x10cm

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.
19.Pakiet 11, poz. 5
Zwracamy sie z pro$bg o dopuszczenie do zaoferowania kompreséw w rozmiarze 7,5x7,5cm

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.
20.Pakiet 11, poz. 8
Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania kompreséw o gramaturze 30 g/m2

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.
21.Pakiet 14, poz. 1
Zwracamy sie z prosba o dopuszczenie do zaoferowania kompreséw gazowych 12 warstwowych

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.
22.Pakiet 21, poz. 1

Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania pokrowca na przewody w rozmiarze 13cm x 250cm jatowy,
sktadany teleskopowo.
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SZPITAL POWIATOWY
W JARDCIMNIE

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.
23.Pakiet 23, poz. 1

Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania poéciel o rozmiarach: 150x200cm (przescieradio) 150x210m
(poszwa) 70x80cm (poszewka).

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.
24 Pakiet 25, poz. 1

Zwracamy sig z proshg o dopuszczenie serwetek do rak w rozmiarze 30x40cm wykonany z celulozy, pakowany po 2
sztuki, wraz z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilosci.

OdpowiedZ: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.
25.Dotyczy Pakietu nr 18
Czy Zamawiajacy w pozycji 1 dopusci siatki w rozmiarze 8 x 15 cm?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.
26.Dotyczy Pakietu 19

Czy Zamawiajgcy w pozycji 1 polipropylenowe ultralekkie siatki z wiokna monofilamentowego. Gramatura implantu
39 g/m? (+/- 10%); wielkosé por6éw 1,65 mm; bezbarwna i niebieska ni¢ o grubosci 120 pm = 0,12mm.,

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

27.Pakiet 11
Poz. 1-6i8
Czy Zamawiajgcy dopusci kompresy sterylizowane tlenkiem etylenu?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.
28.Poz. 4 Czy Zamawiajacy dopuséci kompresy 10x10 cm 12 warstwowe x 3 szt. pakowane pojedyrczo w
opakowaniu zbiorczy?

Odpowied?: Zamawiajgcy dopuszcza.
29.Poz. 4 Czy Zamawiajacy dopuséci kompresy 10x10 cm 8 warstwowe x 3 szt. pakowane pojedyriczo w opakowaniu
zbiorczy?

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

30.Poz. 5 Czy Zamawiajgcy dopusci kompresy 7,5x7,5 cm 12 warstwowe x 3 szt. pakowane pojedyriczo w
opakowaniu zbiorczy?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.
31.Poz. 5 Czy Zamawiajacy dopusci kompresy 7,5x7,5 cm 8 warstwowe x 3 szt. pakowane pojedynczo w
opakowaniu zbiorczy?
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BZPITAL POWIATOWY
WJIAROCINIE

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

32.Poz. 6 Czy Zamawiajacy dopusci kompresy 5x5 cm 8 warstwowe x 3 szt. pakowane pojedyinczo w opakowaniu
zbiorczy?

Odpowied?: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

33.Pakiet 13 Czy Zamawiajgcy dopusci kompresy sterylizowane tlenkiem etylenu 8 warstwowe? Pozostate parametry
bez zmian.

OdpowiedZ: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.
34.Pakiet 14 Czy Zamawiajacy dopusci kompresy sterylizowane tlenkiem etylenu?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.
35.Pakiet 17

Poz. 1i1 Czy Zamawiajacy dopusci opaske elastyczng z zapinka o skiadzie: Materiat 100% wtdkna syntetyczne tj:
poliestrowe i poliamidowe?

OdpowiedZ: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

36.Dotyczy Pakietu 16

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode w Pakiecie 16 na dostarczenie 1szt. prébki w najmniejszym rozmiarze - sa to te
same opatrunki tylko w roznym rozmiarze?

OdpowiedZ: Tak

37.Pytanie nr 1 - dotyczy sterylizacji kompreséw

Zwracamy sie z pro$bg o odstapienie od wymogu zaoferowania wyrobow sterylizowanych wylgcznie w parze wodnej
i dopuszczenie wyrobow sterylizowanych innymi (m.in. tlenkiem etylenu), dopuszczonymi prawem walidowanymi
metodami sterylizacji, kiére zgodnie z SIWZ spetniajg normy tzw. opatrunkéw inwazyjnych oraz chirurgicznych.
Bardzo wiele wyrobéw medycznych sterylizowanych pozostatymi dopuszczonymi prawem metodami uzywanych jest
na blokach operacyjnych, gdzie maja bezposredni kontakt z ciatem pacjenta (narzedzia, oblozenia operacyjne, i tp.) -
nie ma w zwiazku z tym przeciwskazan.

Wypetnienie zapisow norm prawnych, dotyczacych sterylizacji wyrobéw medycznych jest prawnym obowigzkiem
wytwércy danego wyrobu medycznego.

Spetnienie tych norm, stanowigcych o bezwzglednym bezpieczenstwie stosowania sterylnego wyrobu medycznego,
potwierdzone zostaje przez wytworce umieszczeniem znaku bezpieczenstwa wyrobu medycznego CE.

Fakt ten, po powotaniu odpowiednich norm, zostaje kazdorazowo potwierdzony przez wytworce w Deklaracji
Zgodnosci, potwierdzonej i zbadanej w przypadku wyrobdw sterylnych przez jednostke notyfikowang, wydajacg
Certyfikat CE dla danego sterylnego wyrobu medycznego. Brak wiec podstaw do twierdzenia, ze dany wyréb
sterylizowany konkretng metoda sterylizacyjng jest bezpieczniejszy czy w jakimkolwiek stopniu ,lepszy” od innego
wyrobu.

Stawianie wymagania w postaci ograniczenia sterylizacji wytacznie w parze wodnej stanowi zatem naruszenie

zasady dot. uczciwej konkurenciji.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.
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SZPITAL POWIATOWY
W JARQUCINIE

38.dotyczy Pakietu 11 poz. 4-6

Czy Zamawiajgcy dopusci kompresy 8w:

10x10cm

7,5x7,5cm

5x5cm?

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

39.dotyczy Pakietu 11 poz. 8

Czy Zamawiajacy dopusci kompresy widkninowe 30g?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza, pozostate parametry bez zmian.
40.dotyczy Pakietu 11 poz. 8

Czy Zamawiajacy dopusci kompresy pakowane a’2szt z przeliczeniem wymaganej ilosci opakowan?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.
41.Dotyczy Pakiet 18, poz. 1

Zwracamy si¢ z zapytaniem do Zamawiajacego, czy w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji dopusci do
przetargu siatke chirurgiczng do operacyjnego leczenia przepuklin o wymiarach 8x15¢cm.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

42 .Dotyczy Pakietu 19

Zwracamy si¢ z zapytaniem do Zamawiajgcego, czy w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji dopusci do
przetargu siatke wykonang z polipropylenu monofilamentowego, grubo$é siatki 0,36 mm, wielkoéé oczek 15-17
mm, gramatura 55 g/m* ?

Odpowied?: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

43.Dotyczy Pakietéw 18 i 19

Zwracamy sig z zapytaniem do Zamawiajgcego, czy wymaga w/w pakiecie, aby kazda pojedyncza siatka posiadata
metryczki identyfikacyjne w liczbie min. 3 szt. w celu wklejenia ich do dokumentacii (co usprawnia jej prowadzenie)?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy wymaga aby siatki posiadaty metryczki wklejki do kazdej siatki zawierajgce co najmniej
nazwe wyrobu, nr katalogowy lub REF, rozmiar, serig i date waznosci.

44 PAKIET NR 11

1. Poz. nr 4 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania kompreséw gazowych w rozmiarze

10x10 cm?
OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza, pozostate parametry bez zmian.

2. Poz. nr 5 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢é zaoferowania kompreséw gazowych w rozmiarze

75x7,5cm?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, pozostate parametry bez zmian.
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SZPITAL POWIATOWY
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3. Poz. nr 8 - czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania kompresow widkninowych 4- warstwowych,

30 g/m2, jatowych, 5x5cm, pakowanych w opakowanie a' 2 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych
ilosci?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

45.PAKIET NR 13

Poz. nr 1 — czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania kompresdw gazowych 12-warstwowych? Pozostate

parametry bez zmian.

OdpowiedZ: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

46.PAKIET NR 15

Poz. nr 4 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania serwet gazowych 20-nitkowych, 4-warstwowych, z

tasiemka, 45cmx45¢cm, posiadajacych element radiacyjny w postaci niebieskiej tasmy radiacyjnej - chip pvc wszytego

w zwiniety brzeg serwety (dt. ok. 10 cm)?

OdpowiedZ: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

47.Pakiet 1, poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie foli o rozmiarze czesci lepnej 14x21cm, w opakowaniu zbiorczym

a'40szt. z przeliczeniem zamawianej ilo$ci?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

48.Pakiet 1, poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie foli o rozmiarze cze$ci lepnej 22x30cm, w opakowaniu zbiorczym

a'20szt. z przeliczeniem zamawianej ilosci?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

49 Pakiet 1, poz. 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie foli o rozmiarze czesci lepnej 36x40cm, w opakowaniu zbiorczym

a'20szt. z przeliczeniem zamawianej iloéci?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

50.Pakiet 1, poz. bez numeru

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie foli o rozmiarze czesci lepnej 51x55cm, w opakowaniu zbiorczym

a'20szt. z przeliczeniem zamawianej ilosci?

OdpowiedZ: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.
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SZPITAL POVIATOWY
W JARGGINIE

51.Pakiet 1, poz. 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie foli w opakowaniu zbiorczym a'6szt. z przeliczeniem zamawianej

ilosci i zaokragleniem do petnych opakowan w gére?

OdpowiedzZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

52.Pakiet 22, poz. 1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie ostony na ramie C o parametrach:
3 — czesciowa:

-gorna z elastyczng gumkag 100cm x 160cm

-dolna z elastyczng gumkg 80cmx 150cm

2 tasmy przylepne 3cm x 100cm?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.

53.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie opatrunkéw hemostatycznych najnowszej generacji (na bazie
nieutlenionej celulozy) stuzgcy do tamowania krwawieri od lekkich do ciezkich tetniczych i Zylnych,wchtaniajgcy krew
do 3500% swojego cigzaru, catkowicie biowchianialny do 7 dni, niewywierajacy ucisku na sgsiednie tkanki,
stosowany bez ucisku, namaczania, nie przywierajacy do narzedzi i rekawic, idealny do zastosowania w zabiegach
laparoskopowych przechodzacy przez port o wielkosci 5 mm?
Wyrdb medyczny i klasa.
Dostepne rozmiary to:

e 10x10x0,05 cm

e 7,5x5x0,05 cm

e 5x5x0,05 cm
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Wszelkie wyjasnienia i zmiany SIWZ stanowia inteqralna cze$é SIWZ, nalezy je uwzglednié i

zaznaczyé przy sporzadzaniu oferty.
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